

O.G. & Adnan: «Свобода, которую дарит хаус, просто невообразима!»

Автор: Administrator
16.11.2012 15:09 -

O.G. & ADNAN: «СВОБОДА, КОТОРУЮ ДАРИТ ХАУС, ПРОСТО НЕВООБРАЗИМА!»

iDance: Привет! Во-первых, разрешите еще раз поздравить вас с победой на Juste Debout!

O.G. & Adnan: Большое спасибо... Мы очень признательны и рады, что вам понравилось наше выступление!

Пожалуйста, представьтесь.

Мы – O.G. и Аднан, нам по двадцать одному году, и мы являемся участниками команды Sign H Crew (H значит House).

Расскажите побольше о своей танцевальной карьере.

Adnan: Я начал танцевать, когда мне было пятнадцать лет. Дело было в молодежном клубе. Сначала это были хип-хоп и поппинг, а теперь вот уже два года я танцую хаус.

O.G.: Я тоже начал в пятнадцать лет, но учился на улицах – с друзьями танцевал брейк-данс и хип-хоп. В двадцать я увлекся стилем House.

O.G. & Adnan: «Свобода, которую дарит хаус, просто невообразима!»

Автор: Administrator
16.11.2012 15:09 -

